



MESEČNO PISMO GUVERNERA BR. 5

Novembar 2017.



Dragi prijatelji u Rotariju, Rotaraktu i Interaktu,

Da li znate šta povezuje Svetsku nedelju Interakta, Rotari Dan u Ujedinjenim nacijama i Rotari fondaciju? Odgovor je: mesec NOVEMBAR.

Mesec koji je pred nama nam donosi najpre **nedelju koju posvećujemo Interaktu (30. 10 - 05. 11)**. Pre tačno 55 godina, 05. 11. 1962. godine u gradu Melburn (Flolrida, USA), osnovan je prvi Interakt klub na svetu. Servisni klub mladih, uzrasta od 12 do 18 godina. Od tada do danas, osnovano je i radi 20.372 Interakt klubova, sa 468.556 članova, u čak 159 zemalja sveta. I mi u Distriktu imamo 5 Interakt klubova – ali bi bilo jako

dobro za našu organizaciju da ih bude još više. Potrudimo se da tokom ove nedelje organizujemo prigodno predavanje, da podelimo reklamne flajere, da govorimo o Interakt klubovima u medijima, da upoznamo javnost sa radom naših Interakt klubova, a da upoznamo Rotarijance sa benefitima koje možemo da imamo od postojanja takvih klubova.



Rotary

Da li ste znali da naša organizacija ima svoj **Rotari dan u Ujedinjenim nacijama – 11. novembar**. Tog dana, svake godine, u Ženevi (Švajcarska) u prisustvu predsednika RI i visokih zvanica, obeležava se dugogodišnja saradnja RI i UN. Kao jedna od organizacija koja je osnovala UN, Rotari sve vreme radi u svojih 6 područja fokusa, koji se u potpunosti poklapaju sa milenijumskim ciljevima čovečanstva, za koje se bore UN. Sigurni smo da će ova saradnja i nadalje biti dobra i plodonosna.

Novembar je, što je možda i najvažnije, **mesec posvećen našoj Rotari fondaciji**. Fondaciji, koja je srce naše organizacije, u koju svi uplaćujemo svoja sredstva, a koja se brine da ta sredstva nađu pravi put do onih kojima su najpotrebnija. Fondacija, kroz koju se finansiraju Global Grantovi, a koji doprinose poboljšanju kvaliteta života mnogih u svetu. Fondacija, koja je najvažniji segment END POLIO programa. U mesecu novembru, možete učiniti dobro delo, uplatom sredstava u Fondaciju, u neki od njenih fondova (Annual, Endowment, PolioPlus). Možda vaš klub ima namere da nekog učini Paul Harris Fellowom. Novembar je pravi trenutak za to. Klubovi i svi mi rotarijanci, rotaraktovci, interaktivci trebalo da tokom ovog meseca pojačamo aktivnosti koje su u duhu jačanja naše fondacije.



Novembar u našem Distriktu nudi mnoštvo zanimljivih zajedničkih aktivnosti, klupskih godišnjica i proslava, a kroz koje bi mogli svuda da provučemo tananu nit Rotari fondacije – makar unošenjem odgovarajuće fundraising komponente, tako da sakupljen novac na novembarskim događajima usmerimo u Fondaciju – bilo direktno, bilo kroz poršku nekom Global Grantu. Od najavljenih događaja u Distriktu, sigurno vredi pomenuti i posetiti:

- 10. 11. 2017.** (Paraćin) Proslava 80 godina od osnivanja Rotari kluba Ćuprija-Morava
11. 11. 2017. (Beograd) Proslava 10 godina od osnivanja Rotari kluba Beograd-Skadarlija
18. 11. 2017. (Beograd) Proslava 10 godina od osnivanja Rotari kluba Beograd-Ćukarica
24. 11. 2017. (Ćaćak) Proslava 15 godina od osnivanja Rotari kluba Ćaćak
25. 11. 2017. (Zajećar) Proslava 10 godina od osnivanja Rotari kluba Zajećar

U ovom mesecu imaćemo veliko zadovoljstvo što će nam gost u Distriktu biti PDG Frank Wargo, predstavnik Rotary Leadership instituta iz USA. U organizaciji našeg D2483, on će održati trening seminar „Rotary Leadership Institute Faculty Training“ namenjen budućim liderima u Rotariju. Poziv za ovaj seminar biće upućen ovih dana svim zainteresovanim Rotarijancima, onima koji sebe vide kao buduće klupske ili Distriktne lidere. Organizacijom ovog treninga, koj ispada u najvišu svetsku klasu Rotari liderskih treninga, naš Distrikt ponovo poćinje negovanje i školovanje budućih lidera.

Źelim da vam najavim i izvesne promene u Distriktnom Lideršip timu, a koje ću objaviti i koje će stupiti na snagu odmah posle Instituta Zona 19 i 20B, u ponedeljak 05. 11. Neki ćlanovi će dobiti dodatna zaduženja, neki će promeniti zaduženja, a neki novi ljudi će se prikljućiti timu. Neki segmenti tima, koji nisu profunkcionisali, doživewće transformaciju. Sve to, naravno, u svrhu boljeg funkcionisanja našeg Distrikta i celokupne naše organizacije.

Konaćno, kao što sam i najavio, ovih dana ću raspisati i izbore za Guvernera Distrikta 2020-21. Razmišljajte o kandidatima, razmišljajte o tome koga biste Źeleli da vidite na ćelu naše organizacije, ko bi medju nama mogao da ima dovoljno energije, vremena i Źelje, da maksimalno sebe uloŹi za korist našeg Rotarija. Razmišljajte o tome ko bi mogao da bude naš pravi predstavnik, na koga bismo bili najponosniji i koga bismo najradije pratili godinu dana, a na dobrobit svih nas, naše organizacije i naših lokalnih zajednica.

Na kraju, Źelim da vas sve podsetim, na jednu veoma lepu, tradicionalnu akciju, koja već skoro deceniju okuplja Rotarijance iz svih balkanskih i okolnih Distrikata – Skijanje na Jahorini. Kao i ranijih godina, RC Bgd-Skadarlija je organizator, a ove godine naroćito ima i podršku našeg Distrikta. Oćekuje se ponovo ućešće 100-150 Rotarijanaca i prijatelja iz naše i svih okolnih zemalja. Osim što ovaj događaj ima za ućesnike rekreativni znaćaj, i što definitivno za naš Distrikt ima regionalni znaćaj, on ima i veoma veliki finansijski uticaj, jer RC Bgd-Skadarlija ulaŹe celokupan prihod sa njega u projekte i akcije u našem Distriktu. Ja ću kao DG, posvetiti posebnu paŹnju ovom događaju i organizovati tokom njega i susret svih Guvernera, iz Distrikata koji ućestvuju na ovom okupljanju. Pozivam sve Rotarijance kojima je skijanje ili timski boravak na planini blizak, da upišu u svoje kalendare termin 20 - 27.januar.

I dalje, kao što sam prilikom kandidature za DG obećao, iz dana u dan ulaŹem „novu energiju za novi Rotary“... Putujem od kluba do kluba, razgovaram sa Rotarijancima, zajedno planiramo aktivnosti, trudim se da u svaki klub donesem novu energiju i pozitivan podstrek.

Oćekujte me da brzo pokucam i na vaša Rotari vrata...

Na sledećoj strani je kalendar svih zakazanih poseta i aktivnosti u ovom mesecu, a sve to moŹete pratiti na linku: <http://www.banedg2483.com/events/>

Idemo dalje... Napravimo razliku! **Making a difference!**

Vaš guverner,



Bane Randelović

30	31	1	2	3	4	5
RC Ruma – zvanična poseta DG	World Interact Week 2017	World Interact Week 2017	World Interact Week 2017	World Interact Week 2017	World Interact Week 2017	World Interact Week 2017
World Interact Week 2017	RC Beograd-Dunav – zvanična poseta DG	Raspisivanje izbora za D2483 Guvernera za 2020-21	RC Bgd-Centar Predavanje: dr Aleksandar Raković	Institut Zona 19 i 20 – Cluj (Romania)	Institut Zona 19 i 20 – Cluj (Romania)	Institut Zona 19 i 20 – Cluj (Romania)
	RC Bgd-Dedinje – Predavanje:	RC Novi Beograd – zvanična poseta Guvernera		RC Bgd-Stari grad – Šopen fest		
		View All 4 Events »				
6	7	8	9	10	11	12
RC Novi Sad – zvanična poseta DG				RC Čuprija-Morava – 80 godina osnivanja kluba	RC Beograd-Skadarlija – 10 godina čartera	
					RC Kraljevo – zvanična poseta DG	
13	14	15	16	17	18	19
			RC Niš – Medijana – zvanična poseta Guvernera		RC Beograd-Čukarica – 10 godina čartera	
					RLI – Rotary Leadership Institute Faculty Training	
20	21	22	23	24	25	26
		RC Podgorica – Zvanična poseta Guvernera	RC Beograd-Centar – Zvanična poseta DG	RC Čačak – 15 godina od čarterovanja	RC Zaječar – 10 godina čartera	
27	28	29	30	1	2	3
	RC Bačka Topola – zvanična poseta Guvernera	RC Novi Sad – Fruška Gora – zvanična poseta DG	RC Piroć – zvanična poseta Guvernera	RC Ruma – 9-ta godišnjica čarter ceremonije	RC Kragujevac – 20 godina čartera + zvanična DG poseta	
	RC Kula – zvanična poseta Guvernera					